( LETEENT x-t BIAAEE - BEES B PR E B (] ? ¥ (m)

(A)JIOm (B)4Am (C)16m (D)-4m (E)6m - jj “““

( RIEESNERARS o FE - BESHIFAELERETE - EEE  2f .
B 60 km,/h > BIESE{ELERI/4 7 30 /ABIH » bL 80 km /h i | \"(”
FSE#E - AIESEE FEERERZS/D/ N ? | A

(A)§ (B)E (C)E (D)E (E)Z

()3 EBEEEL SN x - t EAVEE B 0~8 Bh gy (m)
REy TN 810 e

5 15 25 35 45 " N ERAE
Wy B ©F O B, /P 10

( )AZEZERAREEER(Yo-Yo BX)  BUER DALERD 2 23 RIEVERRESH A B il M 1 AR
DIARIE RS ~ A2 K207 [ [BI Sy - GEREFAVAL BREE) - SR4K0E 2 Ph5s - RIDEDEIBR B BB
222 TP EF B 24 T PR P AR PR AN > & B Xm/s LY m /s2 > 5[ T
B —BETHAE - m] R (X, Y) ?
(A)O,1) (B)(1,2) (©)0,2) (D)1, 1) (E)21)-

2
()5 G Rty x WD)  EBEATEY v SRR t Bt - #5t = OBRZEE:
it x = 44REEHIt = 6 FDEt = 12 PR EIIIS R

(A0 AR (B4 AR (C8AR (D)12 AR (E)16 AR

( )6 EFALL 20 km, h BYEE 2824 ELL - fEIRESEA 30 km,“h BY[EE 284 R LT - AR —k
HY S 3RS Ry o] 2
(A0 (B)22.5 (C)24 (D)25 (E)26 km, ‘h -

()7 PR sy RS I IR e B B A5 [ - HIl 0~8 FORYSFEaInzRE 20
EEASETARF02?
(A0 (B)1.2 (C)1.5 (D)2.0 (E)2.5 - 0
()8 —EHELEENHY vt ﬁDEI Eﬂﬁ B X— tJE/%ﬁ?

v (m/s)

[ x(m) X(m) X(m) x(m)
t(s) k‘ |_'\ L |_ |_r(s)

( )9.ENESVE e RS e » BAVHE T Pz 113 km “h > GE1E 4 PP AT L BRAGN
R 72 km/hr o GRRTEIEESITE I8 B 2R AR R 0y~ IS (E f2 /D m/s2 2
(A)18 (B)72 (C)36 (D)10 (E)5 -

( )10.—¥rRciEEhrY vt [ElaAlE - RIPaGES ER RS & H SR R o] 1
R0 ?
(AJOmM~10m (B)IOmMm-0m (C)I0m-~10m
D)5m-~10m (E)I0m-5m-
( )ILEHEFHIWIERE Ry 36 km,“h > HIERE Ry 2 m/s? » &0 10 PM& & 2%/ m /s ?
(A)56 (B)20 (C)30 (D)10 (E)38 -
1

v (BRL7#)

"
T4 6 snazig ()

v (m/s)

3-1 REV_02



( )12.5 N E—iilrE L, 50.0 m /s 2 SR T“ 178 > Bl mh 500 A KRS SR ERAR LA
GRS HAE - BRI ES)  GBRIEIERE R NEZ D7 (s
(A)5 (B)0.2 (C)8 (D)4 (E)2.5 m/s2

( )A3.—WyRgEENY vt EAE - RIYESHEEIE t=0 ~ t=2 ZEHyPE
FFfA] ?
(A)JI0m,/s (B)5m, s (C)7.5m /s (D)15m s (E)85m, s-

2
( VAFPWEESGESIN > v - t BREAUGE - 5278 EAYIZERS a $R5E t AYRE(RE Rl 2
(A) (B) (C), (D)

Lo, () L” .

3 68 3 68 3 68 3 68

( )I5 YL 10 m s [ PGHEENAE 5 MR 20 m s [ > AIESP IR -
(A)4 m,/s?EE (B)A ms?[EPE (C)5 m,/s?[EH (D)6 m“s?[EH (E)6 m,/s?[EpY

()16 e TEF IR E AR ES) > W ZE Ry 10 m s » &L3# 300 m 1% > BEEEE S 20 m, s
AR E B K%/ m /2 7

t(s)

(A)0.1 (B)0.2 (C)0.3 (D)0.4 (E)0.5- .
( )17/BEEE 4 ES) - HhnsE BRI e > AR SETEE 20 12
M,/ TG » B 10 PYORTERIE B 2 o, ,
(A)10m /s[5 (B)20 m /s [ (C)25 m,/s [ Ol 6\ g
(D)30 m s (E)YAOm, sy  peeeeeees '

()18 AEEWSHEAE = AR FLL 90 km /h BYERFEFi#E > 2828 R 2FT A R mEEias 4 > 18]
EREXEL > BRI _EVETT o e o a TR R B s, » HnsE s —25m, /s>

R FTESE 2 2UERT > BFEE{T2E ?
(A)25 (B)12.5 (C)30 (D)15 (E)20.5 m =«

( )19./EELHEENY v-t BRI - A 0~2 PPt f2%/b m, /2 ?
(A)2.5 (B)5 (C)7.5 (D)10 (E)12.5 -

( )20 —EEEHEE 80 mH s T F—HZn—ERHEE 45 m iz H
YT > RIRSEE AR K2R 2 (9 = 10 m/s?)
(A1 (B)2 (C)3 (D)4 (B)S-

()21 ZAEE—HiRE » [F (e [E] 7 (e A o FRERS E A L 3 DU IERE 10 m /s? g - 25
B E AR LS LIS IIERE 20 m/s2 i - FPERLHI 8% - SCETEHEE 80 m ?
(A1 (B)2 (C)3 (D)4 (B)S- 4

(Y22 BB LR ] » RSB TR ? "
(A)VEFE T B E ~ DR S B E (BB IE « NIRRT
FIEE (CORFEHEE « R AE (D) 5 -

I e (E)RE TR - TR B E - . o

( )23.Ff ZAE[E 0B - [S]0F A [ 7 [T o R E AR S LIS 10 m/s? i - 28
BHDIZE IS 10 m s fiE - fUE R 2R - KB E RS ?
(A)0.5 (B)L (C)2 (D)3 (E)4 -

3-1 REV_02



